

ÉRDI LAP

A POLGÁRI ÖSSZEFOGÁS LAPJA



EMANUELL
GIVAZAG

Üzleteink:

Budaörs, Kinizsi u. 4.

(Az M7-es autópályán a Tesco Áruház mögött)

Érd, STOP.SHOP

ITT A TAVASZ, JÖN A NYÁR,
ki betér hozzánk, elegánsól a sportos ruházatig
mindent megtalál!

VÁRJUK SZERETETTEL KEDVES VÁSÁRLÓINKAT
AKI EZT A HIRDETÉST MAGÁVAL HOZZA
10% KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜLI

Nagytakarítás a Fundoklia-völgyben

A Civil Érdek Egyesület, a Csáladépitő Egyesület és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete Érdi Csoportja kezdeményezésére március 31-én, szombaton völgytakarítási akciót szerveztek a Fundoklia-völgyben. A kezdeményezéshez csatlakozott a Környezetvédő Egyesület és az Érdi Tekerők.

Minden várakozást felülmúló számban jelentek meg a ragyogó tavaszi időben az érdiek a helyszínen, felnőttek és gyerekek, egész családok szánták szombati napjukat a környezet védelmére. A Fundoklia-völgy elkésztő képet mutatott. Műanyag zacskók, palackok, üvegcserépek, építési törmelék, autógumik, kiszakadt matracok, mindenféle hulladék borította, főleg a házakhoz közeli, könnyen megközelíthető részeket, de a völgy mélyét se kímélték a lelketlen szemetelek. Egész autógumi-lerakatokat találni a védett növények között.

Több konténerrel rendeltek a szervezők, de már az elején látni lehetett, hogy kevés lesz.

A Fundoklia-völgy sorsa többször is szóba került az elmúlt időszakban. Még Harmat Béla polgármesterségének idején egyszer elnyert az önkormányzat 25 millió forintot, tanösvény létesítésére. Akkor azonban a város nem tudta hozzátenni a szükséges önrészt, így ez az összeg elúszott. A költségvetés tárgyalásakor a szocialista frakció a völgy takarítására 50 millió forintot akart beállítani. Az ÉKH költségvetésében szerepel ez a feladat.

Reméljük, az elkezdett munkát valakik folytatni fogják, mert az egyszeri nekibuzdulás édeskeves.

(Folytatás a 2. oldalon)



A Közgyűlésen történt...

Kasztrált nemzedék

Az év emberei

Kóka Rozália

Magyar Örökség-díjas

Fazekas Méhészet, Érd

Vitanap a vidékfejlesztésről

Azt mondják az okosok

Érd közlekedéséről

Egy érdlakó feljegyzései

Következő számunk

április 19-én jelenik meg

Érdi Húsvét

A Húsvét a kereszténység legösszetettebb ünnepe. Ugyanúgy készülni kell rá, mint a karácsonyra: akkor az adventi várakozással készült a hívó ember a Megváltó születésére, most a bűjtelt a megfeszítésre és a feltámadásra. A Húsvét azt az üzenetet hordozza a ma emberének, hogy mindenkinek végig kell menni a maga kálváriáján, meg kell szenvedni mindenért, de a kereszthalál után ott vár minket a feltámadás. Rá kell jönnünk, hogy ha nem megyünk végig az úton, nem szenvedjük meg minden stációját és a végén nem fészítetünk meg: nincs katarzis, nincs megisztulás és nincs feltámadás. Mindennapi életünkben ugyanígy van ez. De a Kálvárián nem vagyunk egyedül: velünk van Jézus, de velünk van Veronika is, aki leírli arcunk verítékét, és vannak Simonok is, akik segítik vinni a keresztjét.

Le kell fordítanunk mai életünkre a Húsvét üzenetét. Le kell hoznunk a szakralitást mindennapjaink szintjére, mert ha nem tudunk a földhözragadtságból kiemelkedni, nem tudunk az elanyagiasodott világról mást és szebbet gondolni, mint ami a naponta súlykolt reklámáradatból felénk sugárzik, nem tudunk elindulni a magunk hétköznapi Golgotájára.

Nincs ez másképp városunk életében sem, hiszen az elmúlt négy esztendő után itt az ideje Érden is a feltámadásnak. Az utóbbi hetek eseményei reményt kelthetnek mindannyiunkban. Nem a polinikára gondolok, hanem a szellem ébredésére Arra, hogy a tavasz beköszöntével mintha új életre kelt volna a kultúra is városunkban. Aki érdeklődik az események iránt, szinte minden napját, minden estjét valamilyen rendezvényen töltheti. Kiállítások, előadások, zenés műsorok, évfordulók megünneplése, civil szervezetek rendezvényei: mindez azt mutatja, a szocialisták által részvénytársasággá silányított Érd szellemi, kulturális élete kezd magához térni. Van reményünk tehát arra, hogy igazi város legyünk, pezsgő élettel, ahol nem csak aludni, de lakni, élni is érdemes.

Orlai Sándor



www.korallhaz.hu

31 m² lakások már 9.500.000 - Ft-tól!



Érd szívében

(23) 369-333
(23) 530-356
(20) 937-03-47

Önöm leaz ide hazatérni!

Előzetes kérelmekre
Egyszeri kérelmekre
Posta

Korall*Ház 2

ÉRDEKELT KÉRLEK

Az SZDSZ végnappjai

Tisztújító közgyűlést tartott a teljes eljelen-telkenedés felé közeledő farokpártocská – tudják, ami a kutyát csóválja! –, a szabadmadaras alakulat. A Fideszből jó tíz éve átigazolt Fodor Gábor – akinek miniszterséggel hálálták meg árulását – és a Gyurcsány által a párt-ra oktrojált Kóka János – mellékállásban pannon puma – vívta az elnökválasztási küzdelmet. Az első menet döntetlen lett, a másodikban győzött – na, nem a józan ész, hanem – a pénzszász. Aki roppant vagyonát a miénkbe hasította ki, ugyanis Magyar Bálint miniszterkedése alatt nem telte-seje miatt, hanem a Sulinet révén, közpénzből tollasodott meg.

Tulajdonképpen azt is mondhattánk, hogy a zsak megtalálta foljtját. Ha van Gyurcsány mellett ellenszenves figura a magyar közéletben, hát Kóka az. Az erkölcsnélkülisébe vetett hittel, a pénz és az elvtársi kapcsolatok mindenhatóságát hirdetve, keresztülgázolva minden és mindenkin, elveket és kimondott szavakat nem tisztelve vigyorog a miniszteri bársonyszékben, miközben a miniszterség eredeti jelentését (szolga) saját vagyonszerzésének szolgálatába állította, miniszterelnökhöz hasonlóan. Olyan apróságok, mint pl. a Hankook gumigyár ügyében tett legújabb feljelentés, amikor milliárdos vagyonra tettek szert szocialistaközeli „vállalkozók”, nem zavarják.

Most már szinte semmi sem fogja megkülönböztetni Gyurcsány és Kóka pártját. Aki pedig liberalizmust vagy szocialdemokráciát keres ezekben a pártokban, hát nem sok jóra számíthat. Amíg tagjai tűrik...

Juhász Győző

Pest megye tiltakozik a fenyegetés és zsarolás ellen!

Pest Megye Önkormányzata tiltakozik az ellen, hogy zsarolás és fenyegetés hatására a megyei egészségügyi intézmények a napokban kénytelenek aláírni az OEP-pel a kormány által diktált finanszírozási szerződést.

Elfogadhatatlan diktátumnak tartjuk, hogy a megye fűntartásában álló kórházakat úgy kényszerítették a dokumentumok aláírására, hogy a megyei önkormányzatot, mint fenntartót az Egészségügyi Minisztérium nem tájékoztatta a szerződések tartalmáról!

Pest Megye Önkormányzatát az ügyben érintett egészségügyi intézményekkel közösen továbbra is az a szándék vezérli, hogy eleget tegyünk köldetésünknek, megfelelő szinten biztosítsuk az itt élő 1 millió 300 ezer ember egészségügyi ellátását. A kormányzat diktátumai, fenyegetései és zsarolása ellenében, mi felelősséget érzünk a Pest megyében élőkért és az egészségügyi intézményekben dolgozó valamennyi emberért!

Az OEP szerződések aláírásának kikényszerítéséért, így az ezekből adódó minden hibáért, ellátási nehézségért, és az egészségügyben dolgozók elbocsátásáért, nem csak Molnár Lajos, hanem személyesen Gyurcsány Ferenc és az egész MSZP-SZDSZ kormány felelős! A kormány átgondolatlan, a fenntartókkal és a szakmával nem egyeztetett lépései felelőtlenségek a betegekkel és felelőtlenségek az egészségügyi dolgozókkal szemben!

Pest Megye Önkormányzata továbbra is abban érdekelt, hogy működtesse és fejlessze a kórházakat, a rendelőintézeteket, az egészségügyi és szociális ellátást! Minden ez irányú kezdeményezésben partnerek vagyunk, de a léptékekért és a kórházgyilkosságokért felelősséget nem vállalhatunk, az kizárólag a kormányt terheli!

Megyei Híza, 2007. március 29.

Szűcs Lajos elnök

Az év emberei

Immár 4. alkalommal, a rádióhallgatók szavazatai alapján került sor a Rádió Junior által meghirdetett az Év Helyi Vállalkozója és az Év Helyi Közéleti Személyisége díjak odaítélésére. Idén az e-mailben leadott szavazatok alapján Soós József kapta a 2006. év helyi vállalkozója díjat, míg a 2006. év Helyi Közéleti személyisége díjat holtversenyben T. Mészáros András és Dr. Csörök László vehette át. A díjakat Fridély László, a Rádió Junior tulajdonosa adta át.



A Közgyűlésen történt...

A Közgyűlés felmondta az Absolut Media Kft. és az Önkormányzat között létrejött vállalkozási szerződést, amely az Erdi Újság kiadására vonatkozott, szerződés szerinti 6 hónapos felmondási határidővel. A felmondással egyidejűleg új közbeszerzési eljárást írtak ki egy heti megjelenésű újságra, a mostanihoz hasonló formátumban és kivitelben, ahol nagy hangsúlyt kell fektetni arra, hogy minden háztartásba biztonsággal eljusson.

T. Mészáros András polgármester kiemelte, hogy egy megyei jogú városban már elvárható, hogy a lakosság időben és pontosan értesüljön mindenről, ami környezetükben történik, és erre a kétéhetente megjelenő újság már nem alkalmas. Ez a jelenlegi szerződés keretei között nem valószínű meg, ezért új szerződést kell kötni.

A szerződés magában foglalja az Erdi Újság tartalmi kialakítását (információszerzés, újságírás), szerkesztését, nyomdai előkészítését és terjesztését is.

A Közgyűlés az előterjesztést elfogadta. Ezután került sor az Erdi Újság főszerkesztői posztjára beadott pályázatok elbírálására. A levezető elnök zárt ülést rendelt el, mert az érvényes pályázatokat beadók közül csak M. Nagy Péter jelent meg személyesen. Három fordulóban tartották a titkos szavazást, de senki sem kapta meg a szükséges szavazatszámot, így a pályázatot érvényessé, de eredménytelené nyilvánították, és a főszerkesztői posztra új pályázatot írtak ki.

Megjegyezzük: ideje már rendet tenni az Erdi Újság terjesztése körül, mert valami itt nagyon büzlök. Rengedez nem kapják meg az újságot, van, aki kezdettől fogva nélkülözi. Ez csak jobb lehet.

ERDI LAP

A polgári összefogás lapja
Alapította az Összefogás Egyesület

Kiadja a BALATONI 19. KFT.

Felelős kiadó a Kft. ügyvezetője

Szerkesztő: ORLAI SÁNDOR

Szerkesztőség: Erd, Alsó u. 8.,

Összefogás Székház

Telefon: 06-20 9205-496.

Honlap: www.erdilap.hu

E-mail: erdilap@citromail.hu • ISSN 1589-9950

Nyomás: Király Nyomda, Gyál

Hirdetésfelvétel: 06-70 237-6159

Nagytakarítás a Fundoklia-völgyben

(Folytatás az 1. oldalról)

A völgygel kapcsolatban Bartos Csilla, a Környezetvédő Egyesület elnöke kérdésünkre elmondta, hogy szerinte nem a társadalmi munkában történő kitarítás az egyedül üdvözítő megoldás, persze a mostani akció sokat segített, és ezt folytatni kell. Tisztázni kell a tulajdonviszonyokat, ki kell pontosan jelölni a természetvédelmi terület határait, utána be kell keríteni és őrizni, mert ameddig a völgy őrízetlen és szabadon megközelíthető gépkocsival, újabb és újabb sít- és szeméthalmok fogják elborítani a megtisztított részeket. Utána pályázatok útján pénz kell szerezni egy tanösvény kialakítására, hogy az erdői polgárok eredeti állapotában gyönyörködhesenek egyedülálló természeti értéinkben.



Takarított a Nagycsalódosok Egyesülete is

Egy álom halad a megvalósulása felé, miszerint a Fundoklia-völgy természetvédelmi területként egyszer olyan lesz, mint amit tőlünk távolabb eső tájakon láthatunk: tiszta, szép, és sértetlen.

2007. március 31-én a Fundoklia-völgyben 10 órától kezdődött és kora délutánig tartott a szemégyűjtés. Lelkes emberek, köztük különösen lelkes gyerekek fogtak neki a szél által hordott lim-lom, a kisebb-nagyobb sít halmok, a nagyszámú autógumi és sok meglepő tárgy a porszívótól az autókalkatrészeket át a hűtőszekrény alkatrészekig, a befőttestüvegektől az egyszerű használatos orvosi eszközökig konténerekbe hordásának. Meglepően gyorsan gyűlt a sok köbméternyi hulladék, jól haladt a munka a ragyogó tavaszi napsütésben. A résztvevők komoly tapasztalatot szereztek arról, hogy mekkora munka ekkora területről a szét-szét, nem oda való holmit összegyűjteni. Mikor fognak az

erdiek úgy tekinteni erre az értékes területre, mint saját természetvédelmi területünkre, amit ugyanúgy óvunk, mint a saját kertünket?

A természetvédelmi terület közös értékünk, aminek megóvása nemcsak a maroknyi lelkes emberen múlik, hanem minden érdekelt erdő tette készségén, a környéken lakók akaratától a hivatalainkban dolgozók hozzáállásáig. A valódi, hosszú távú megoldás összetett feladat, aminek elvégzéséhez minden bizalommal kevés a civil lelkesedés, szükség van szakértők bevonására és a hatóságok, a hivatalok komoly szándékára. Lehet, hogy nem másra, mint személyes tapasztalatra van szükségük e téren? Vajon mi kell ahhoz, hogy legközelebb ott legyenek a tett színhelyén velünk?

A nagycsalódosok vidám csapata jelenlétével és munkájával tett érte és tenni is fog, hogy gyerekeink számára ne álom legyen az, amit fontosnak tartunk és munkánkkal be-látható módon valóságáá tehetünk.

Szűcs László NOE erdői csoport